

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель Министра
спорта
Российской Федерации


О.Х. Байсултанов
«26» 09 2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Федерация хоккея с мячом России»


Б.И. Скрынник
«09» 09 2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Российский студенческий
спортивный союз»


С.Г. Сейранов
«04» 09 2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр физической культуры и
спорта Кузбасса


С.А.Мяус
«05» 09 2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Ассоциации
«Студенческая спортивная лига
хоккея с мячом»


М.В. Корняков
«06» 09 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях среди студентов по хоккею с мячом
«Чемпионат Студенческой спортивной лиги хоккея с мячом»

Кемерово 2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования среди студентов по хоккею с мячом «Чемпионат Студенческой спортивной лиги хоккея с мячом» (далее – Соревнования) проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и в целях развития хоккея с мячом в Российской Федерации.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация вида спорта «хоккей с мячом» в Российской Федерации;
- расширение спортивных связей студенческой молодежи;
- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- привлечение студентов к систематическим занятиям физической культурной и спортом;
- повышение спортивного мастерства студентов;
- выявление перспективных спортсменов для создания резерва сборной команды России среди студентов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Кемерово (Кемеровская область) в период с 09 по 14 октября 2024 года, в том числе день приезда - 09 октября, день отъезда - 14 октября.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация «Российский студенческий спортивный союз» (далее - РССС), Общероссийская общественная организация «Федерация хоккея с мячом России» (далее - ФХМР), Министерство физической культуры и спорта Кузбасса, Ассоциация «Студенческая спортивная лига хоккея с мячом» (далее – Лига), при поддержке Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский национальный исследовательский технический университет» (далее - ФГБОУ ВО «ИРНИТУ»).

Полномочия Минспорта России, как организатора мероприятия, в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Лигу и главную судейскую коллегию (далее – ГСК). ГСК и список судейской коллегии утверждает ФХМР по согласованию с ФГБУ ФЦПСР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются:

– студенты и аспиранты очной формы обучения образовательных организаций высшего образования (далее - вуз); профессиональных образовательных организаций (далее – ссуз);

– выпускники вузов, ссузов, получившие государственный документ об образовании в 2024 г.

Возраст участников не должен превышать 25 лет на 1 января 2024 года (1999 – 2007 гг.). Допускается участие спортсменов 2008 года рождения (не более 5 человек).

Состав команды не более 21 человека, из них не более 18 спортсменов, не более 2 тренеров, не более 1 представителя административного штаба команды.

Допускаются к участию сборные команды субъектов Российской Федерации.

Так же в состав сборной команды Российской Федерации могут быть включены студенты, аспиранты, выпускники филиалов вузов.

К участию в Соревнованиях допускается не более 8 команд. При большем количестве заявок, до участия в Соревнованиях допускаются команды, ранее отправившие предварительные заявки.

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, не имеющие действующие профессиональные контракты на игровой сезон 2024-2025 гг.

В исключительных случаях от одной команды к участию в Соревнованиях допускаются не более трех игроков, заявленных за профессиональные клубы (молодежные и дублирующие составы), имеющие действующие профессиональные контракты на игровой сезон 2024-2025 года, при условии, что данные игроки являются студентами.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа: предварительный и финальный (плей-офф).

На предварительном этапе команды жребием делятся на две группы по 4 команды. Матчи в группах проводятся по круговой системе в один круг.

Места команд в группах определяются по сумме очков, набранных командами во всех матчах. За победу в матче начисляется - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд места команд в группах определяются в порядке убывания значимости:

– по результатам матчей между собой (число очков, разница забитых и пропущенных мячей);

– по наибольшему количеству мячей, забитых во всех матчах;

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему количеству мячей, забитых во всех матчах.

При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

По итогам группового этапа команды, занявшие 3-4 места в группах, борются за 5-8 места (А3-Б4, А4-Б3, матч за 5-6 место, матч за 7-8 место), занявшие 1-2 места – за 1-4 места (А1-Б2, Б1-А2, игра за 1-2 место, игра за 3-4 место).

В случае если в матчах победитель не выявлен в основное время игры, то назначается дополнительное время (два тайма по 5 минут). Игра продолжается до первого забитого гола. Если победитель не выявлен и в дополнительное время, то он определяется с помощью пробития серии послематчевых 12-ти метровых ударов (в соответствии с положением о пробитии послематчевых 12-ти метровых ударов ФХМР РФ).

Дата	Программа
09 октября	День приезда участников Соревнований Комиссия по допуску участников Соревнований
10 октября	Предварительный этап Соревнований
11 октября	Церемония открытия Соревнований
	Предварительный этап Соревнований
12 октября	Предварительный этап Соревнований Матчи финального этапа (плей-офф): А3-Б4, А4-Б3, А1-Б2, Б1-А2
13 октября	Матчи финального этапа (плей-офф): - матч за седьмое место; - матч за пятое место; - матч за третье место; - матч за первое место. Церемония закрытия Соревнований
14 октября	День отъезда участников Соревнований

Продолжительность каждого матча 60 минут (2 тайма по 30 минут с перерывом 10 минут). Удаление хоккеистов на 5 или 10 минут.

Программа Соревнований может быть изменена ГСК по завершению работы комиссии по допуску в зависимости от количества команд, допущенных к участию в Соревнованиях.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей с мячом», утвержденными приказом Минспорта России и в соответствии с требованиями Регламента проведения всероссийских соревнований по хоккею с мячом, утверждёнными Исполкомом ФХМР «10» ноября 2020 года.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования командные, проводятся среди команд юниоров.

Победитель и призеры Соревнований определяются по итогам проведения финального этапа (плей-офф) Соревнований.

Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, ФГБУ ФЦПСР, РССС в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

По окончании первого дня работы комиссии по допуску участников организаторы направляют на эл. адрес edinarov@minsport.gov.ru и student_sport@fcpsr.ru решение комиссии по допуску, список допущенных участников и информацию следующего содержания:

Наименование физкультурного мероприятия	Место, сроки проведения	Количество субъектов	Количество команд	Количество участников

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победители и призеры Соревнований награждаются кубками и дипломами Минспорта России, а участники команд – медалями и дипломами Минспорта России.

Тренер команды-победителя награждается дипломом Минспорта России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, Министерство физической культуры и спорта Кузбасса и ИРНИТУ обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств Федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляются ФГБУ ФЦПСР.

Расходы по проживанию и питанию участников Соревнований, проживанию иногородних спортивных судей, оплате работы спортивных судей, предоставлению объектов спорта, обеспечению наградной атрибутикой осуществляет Минспорт России

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Соревнованиям, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Соревнований допускается изображение эмблемы Минспорта России, федерального проекта «Спорт – норма жизни», Министерства физической культуры и спорта Кузбасса, РССС, ФХСМ, ИРННТУ, Лиги.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд к месту соревнований и обратно, страхование) несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей с мячом».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и актом готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденным в установленном порядке.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20 июня 2022 г. № 18 «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В день приезда в комиссию по допуску участников Соревнований предоставляются следующие документы:

- заявка по форме согласно Приложению № 1;
- документ, удостоверяющий личность (оригинал);
- студенческий билет или зачетная книжка, оригинал удостоверения аспиранта, для выпускников заверенная копия диплома об окончании вуза в 2024 году;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях отправляются в адрес ИРННТУ на эл. почту Ont@ex.istu.edu до 30.09.2024.

Копии заявочных листов команд на участие в Соревнованиях подаются в ИРННТУ не позднее, чем за 10 дней до начала Соревнований.

Контактное лицо: Толстых Ольга Николаевна +7(902)177-51-71, 8 (395) 240-50-67.

